

『眼科診療マイスターⅡ 診断と治療』正誤表

『眼科診療マイスターⅡ 診断と治療』（2017年1月20日 第1版第1刷）において誤りがございました。
ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2017年3月29日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.141 本文左段 3-4行目	・防腐剤に塩化ベンザルコニウムを使用せず、 次亜塩素酸 ナトリウムを使用。	・防腐剤に塩化ベンザルコニウムを使用せず、 亜塩素酸 ナトリウムを使用。
p.144 表4 ミケルナの主剤名	カルテオロール 0.5%	カルテオロール 2%